AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

D S 6 nokanbHas HacTpomnka

Mporpammupyemoe pene gasneHnsa DS6 mMoxeT NnpuMeHATbCA
ONsi peLleHnst LUMPOKOTO Kpyra 3afay.

MaTtepwuarnbl, KOHTaKTUpYyOLWME C U3MEPSIEMO CPEAON: HepXa-
Betolas crans (wryuep), kepamuka Al,O, (ceHcop), FKM nnn NBR
(ynnotHeHue). [aHHble maTepuansl BbibpaHbl, yuntbiBas Tpebo-
BaHWS YHMBEPCANbHOIO NPUMEHEHUs! YCTPOWCTB, 1 COBMECTUMbI C
6OMbLUMHCTBOM U3 U3MEPSEMbIX B MPOMbILLIIEHHOCTU Cpea.

WHTerpmMpoBaHHbIN MporpamMmmmpyembiini MUKpONpoLEeccop npe-
[OCTaBnseT, NOMUMO CTaHAaPTHbIX OYHKUWIA, PsSA AOMOMHUTENb-
HbIX BO3MOXHOCTEN ANns BblbOpa ONTMMAanbHOMO pexuMa npu
nobbIX ycnosusix paboTbl.

Pene moxeT nmetb 1 nnu 2 penenHsix Bbixoda (B 3aBUCMMOCTY
OoT moaudukaumm). JocTuxeHne NoporoBoro 3HaveHusi OUKCUpy-
€TCs XKENTbIM U 3eNEéHbIM CBETOAMOAAMU, PACTONOXEHHBIMA Ha
Kopnyce pene. YCTaHOBKa MOPOroBbiX 3HAYEHU U BbIGOP pexrnMoB
NepeKioYeHns OCYyLLECTBASETCA MPY MOMOLUM MOCTaBnseMOro
OTAENbHO aganTtepa 1 nporpammMmHoro obecneveHus, nmbo ¢ Nomo-
Lwbto nporpammartopa P6, nossonsowero Hactpavsate perne 6e3
OOMNOMHUTENBHBIX MPOrpaMMHbIX CPeACTB HENoCpeaCTBEHHO Ha
MecTe.

O6nactn NpUMeHeHns:

*  MalUMHOCTpOEHMe

*  0OLLENPOMbILLNEHHbIE N3MEPEHUS
* ruagpaenuyeckoe obopynoBaHme

OvanasoHsl  0..2 g0 0..400 6ap, n3bbITouHOE, abCONTHOE, paspexeHme

Tun BbixogHoro 1 unm 2 PNP
curHana

MpucoeauHenne G 1/4’DIN 3852
£ cpegsl  -25.85°C
CeHcop  Kepammueckuit TeH30PE3UCTUBHBI

MpumeHerne  Twapaenuka

* [lnanasoH gaBneHui:
o7 0...2 6ap go 0...400 6ap
(o1 0...0,2 MMa go 0...40 MMa)

* 1 unu 2 penenHolx Bbixoga

*  BO3MOXHOCTb HACTPOWKMN YPOBHEN NEPEKITHoYe-
HWs Npu nomolwwm agantepa v NO nnm nporpam-
maropa

* LlTyuep n3 HepxaBetoLLen cTanu

*  OneKTpUYEeCKUin pasbeM:
5-kOHTaKTHbIN ¢ pe3bbot M12x1

* CneumanbHoe UcnonHeHue ang paboTkbl C KUCMO-
pogom

* CneumanbHoOe UCMNOSIHEHNE B COOTBETCTBUN C
TpeGOBaHMﬂMM 3aKas4yuka
(HeCTaH}J,apTHbIe Ananas3oHbl, cneynarnbHOe arnek-
Tpu4yeckoe nnn mexaHn4eckoe npuncoegmHeHne

ce @

000 "bA Cetcopc PYC"

117105, r. Mocksa, BapliaBckoe Locce, A. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUYECKUE MNMAPAMETPHbI

OVNAMA3OHbI JABJITIEHAA

HomuHansHoe gasnexve P abe. [6ap]
HomuHanbHoe aasnexve P 136. [6ap]
MakcumanbHasi neperpy3ska P,.., [6ap]

MATAHUE

[NocTosHHOE HanpsikeHne

PEJIEVHbIV BbIXO[
PeneiiHble BbIxoabl

Twn pene
KommyTrpyembIi Tok
MNorpewHocTb
BocnpounasoaumocTb
MHamkaTopbl COCTOSIHUSA
YcTaHOBKM NEPEKoYeHNs!
Pexum nepekntoveHns
Touka BKNOYEHUS

Touka BbIKIOYEHUS
3afepxkka BKMHOYEHNS / BbIKMIOYEHNS

YacToTa nepeknoyeHunst

BIMAHWE TEMIEPATYPbI

[onyckaemas npuBeféHHasi MOrPELLIHOCTb

[%OW /10 K]
[nana3oH komneHcauuu [°C]

SANEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBreHne nsonsauum

3awuta ot KOpOTKOro 3amMblKaHus
3awuTa nutaHusa
OnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

TEMIMEPATYPHbIV OVUATA30H
Wamepsiemas cpega [°C]

OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C]
XpaHeHue [°C]

DS 6

2 5 10 20 50 100 200 400

2 5 10 20 50 100 200 400

7 12 25 50 120 250 400 600
12...30B

CraHgapTHo: 1 / DononHuTtensHo: 2
PNP

max 300 MA, 3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWs
<+1,0% On"

<+0,2% an

SP1: 3enéHbii SP2: xénTbin
CraHgapTHo: HP (HopmanbHO pa3oMKHYT)
CraHfgapTHO: NeTns ructepesnca

CraHgapTHo: 80% AU

[lononHuTenbHoO: ykasbiBaeTca Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CrangaptHo: 75% OV

[ononHuTensHO: ykasbiBaeTca Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CTtaHaapTHO: BbIK

[ononHuTenbHO: yka3blBaeTCcsi Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax ot 10 mc go 90 c¢ (war 10 mc)
200 'y

/ DononHuTenbHo: H3 (HopManbHO 3aMKHYT)
/ JononHUTENBbHO: PeXUM OKHA

+0,3

-25...85

> 100 MOm

MocTosiHHO

B cnyyae obpbiBa - He NoBpexaaeTcs, HO U He paboTaet
ManyyeHuve n 3awmiéHHoctb cornacHo EN 61326

-25...85
-25...85
-40...85

YCTOVMYMBOCTL K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTtoikocTb
YaaponpoyHocTb

10 g RMS (20...2000 y)
100 g/ 11 mc

OINEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHNE

Pasbem M12x1 (5-KOHT.)

MEXAHWYECKOE NMPUCOEONHEHUE

Pasbem G 1/4” DIN 3852

KOHCTPYKLIMOHHbLIE MATEPUATTbI

Wryuep

Kopnyc

YnnotHeHne

Mem6paHa

KoHTakTupytoLme co cpeaon vyactu

MPOYEE

M3mepsiemasi cpena
MoTpebnenne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MOSIOXKEHME
CTeneHb 3alUmnThbI

Cpok cnyxo6bl

1) BN — OmanasoH namepeHui.
2) FKM — ¢pTOpUCTBIN KayyyK (BUTOH).
3) NBR — HUTPUMOBLIN Kay4dyK.

Hepxasetowas ctanb 1.4305

Hepxagetowas ctanb 1.4305, nnactvk POM (4epHblii)
P, < 100 6ap: FKM? /P, 2100 6ap: NBR?
Kepamuka ALO, 96%

WTtyuep, membpaHa, ynnotHeHne

KvpkocTb 1 rasbl

14 MA (6e3 peneiHoro Bbixoada)
ok. 90 r

TNo6oe

P67

> 100 x 10° LUMKNOB HarpyxeHus

000 "B/, CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Baplwasckoe wocce, A. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  ®akc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOANHEHWNA DS 6

M 12x1 —= f=—
i
- i
e} ~—
o ~— SP1 I
~oo~ cBeToanoabl
k3 { ~
~— SP2
©
L — ~— 26,5
- Sw 27
f - G1/4" =
G 1/4" DIN 3852 M12x1(5 KOHT.)
OneKkTpnyeckme pasbembl
[NoakntoyeHre BbIBOOOB Pazbémbl
M12x1 (5-kOHT.)
MNuTtanue + 1
Mutanue - 3
Pen. Bbixog 1 4
Pen. Bbixog 2 5
3awutHoe 3a3emMreHune Kopnyc pasbéma
Cxema nogknto4yeHms
1 KOHTpOsbHasi TO4Ka 2 KOHTPOJSIbHbIE TOYKN
MuTaxue + MuTaxne +
o + o +
P —f \ Ub p —f \ Ub
MuTanne - © [nTanne - PO
Ry R
R
R || PeneliHblit BbIxog 1 PeneitHbii Bbixog 1 \ /
PeneliHblit BbIXOA 2 i

000 "bA Cetcopc PYC"

117105, r. Mocksa, BapliaBckoe Locce, A. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOLO 3AKA3A OJ1A DS 6

DS6 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX XXX

N3MEPAEMOE [JABJIEHUNE
M36biToyHOE (2...400 Bap) 685
AbcontoTHoe (2...400 6ap) 686
OVATMA3OH MEPErPY3KA
0...2,0 6ap 7 6ap 2001
0...5,0 6ap 12 6ap 5001
0...10,0 6ap 25 6ap 1002
0...20,0 6ap 50 6ap 2002
0...50,0 6ap 120 6ap 5002
0...100,0 6ap 250 6ap 1003
0...200,0 6ap 400 6ap 2003
0...400,0 6ap 600 6ap 4003
[Opyrow (ykasaTtb npu 3akase) 9999
JOUCKPETHbIN BbIXO
HeT 0
1 PNP 1
2 PNP 2
AHAJIOrOBbIV BbIXO[,
HEeT 0
[pyrow (yka3aTb npu 3akase) 9
OJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVNHEHWE
Paszbem M12x1 (5 KOHT.) N10
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVNHEHNE
G 1/4" DIN 3852 300
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
YIJIOTHEHUE
FKM (P, < 100 6ap) 1
NBR (P, = 100 6ap) 5
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 9
YCTAHOBKU
ctaHgapTHele yctaHoBkm BD SENSORS
( Tex. poKymeHTauuio)
[Opyrve (ykasaTb npu 3akase) 999
WCIMOJIHEHME
CrtaHgapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyartauum B PO) 00R
Bepcusa ans kucnopopa 007
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

000

Mpumep
DS 6-685-2001-1-0-N10-300-1-000-00R

000 "B/, CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Baplwasckoe wocce, A. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  ®akc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



